

# Sorpresa y preocupación en la ciudad de Santa Cruz

Santa Cruz, 18 PRESENCIA.- Sorpresa y preocupación son las reacciones que se pueden notar aquí en distintos círculos, después de haberse tomado las primeras medidas que pone en práctica la nacionalización de la empresa petrolera Gulf.

En algunos grupos de personas pertenecientes a entidades representativas se teme que la medida revolucionaria causará perjuicio en las obras de desarrollo que se están realizando en el Departamento, financiadas con las regalías provenientes de la Gulf, mas aún cuando YPFB no cumple con el pago de las regalías que le corresponde.

Otras personas, tomando como ejemplo el curso que ha seguido la nacionalización de las minas y la conducción de YPFB, se muestran recelosas de que por factores políticos y otros, pueda disminuir la producción de los hidrocarburos.

Finalmente otros sectores, especialmente universitarios, laborales y de avanzada aplauden y apoyan la medida adoptada por el Gobierno revolucionario.

La nacionalización afectará directa o indirectamente a numerosas empresas contratistas extranjeras y nacionales que trabajan para la Gulf, con un personal

aproximado de 700 trabajadores, figurando en primer orden Parker Drilling Company, Sismograf Service Corporation, Schlumberger Surence, Baroid Sales Export Corporation, Malliburton Cementing Oil Well, Servicios Petroleros Bolivianos, Equipo Petrolero Limitada, Petroleum Helicopters de Bolivia.

La Gulf cumplía operaciones en este departamento con aproximadamente 180 trabajadores entre empleados y técnicos.

La ex-empresa norteamericana se encuentra bajo control militar y está trabajando normalmente en los renglones de la explotación, bombeo y reinyección de petróleo y gas.

## Conferencia de Salud Pública

# El país necesita de número de médicos

Santa Cruz, 18 PRESENCIA.- Durante el desarrollo de la IV Conferencia Nacional de Salud Pública se puso énfasis en la necesidad de que las universidades deben formar un mayor número de médico salubristas y no profesionales para países altamente desarrollados.

El Dr. Walter Julio Fortún, representante del Ministerio de Salud Pública señaló en su discurso

Por su parte el presidente de la Sociedad Boliviana de Salud Pública, Dr. Alberto Gumiel, criticó la actitud de los salubristas del Ministerio del ramo que permiten a otros organismos liderizar la lucha de salud pública. Se refirió también a la falta de recursos que impide ampliar la asistencia profesional en favor de la gente humilde.